9. 12. 2020 Matematika

1) Prace v hodiné

PS str. 20/cv. A15, Al16, Al7

Babylonska rise byla vybudovana ve tvaru ¢tverce o strané 24 km. Jeji hradby byly vysoké 107 m a siroké 27
Ve své dobé byla povazovana za nedobytnou. Zatimco se kral Bel$asar opijel v chramu boha Baala, Dareios Méds
dobyl Babylon r. 539 PNL. Vypocitejte obvod a obsah Babylonské iise.

o=4-a S=a-a
0o=4+24 §=124.24
o= 96 km S = 576 km*

a= 24 km

Obsah Etverce je 576 kn’ a obvod méii 96 km.

Kolik plechovek laku je zapotiebi k natieni podlahy tvaru obdélniku o rozmeérech 13 m a 7 m ve dvou vrstvach,
jestlize jedna plechovka vysta¢i na 6 m* plochy?
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Bude zapotiebi 31 plechovek.

Fotbalové hiisté pro mezistatni utkani musi mit délku od 100 m do 110 m a $ifku od 64 m do 75 m. Vypoditejte vy-
meéru nejmensiho a nejvétiiho hiisté odpovidajiciho podminkam.
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Nejmensi histé md obsah 6 400 m?, nejvérsi 8 250 m’.

PS str. 22/cv. Al, A2, A3



K danym télestm piifad’te:

a) jejich nazev  b) dorysujte neviditelné hrany c) ¢ervené vybarvéte viditelné stény plasté

; kvadr
krychle krychle

3 - boky hranol

4 - boky hranol
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Napi$, které piedmeéty maji tvar:

a) krychle hraci kostka, Rubikova kostka, ...

b) kvadru houba na tabuli, krabice miéha, ...

c) hranolu _ krabiéka od lentilek, ...

d) valce plechovka piva, ...

e) jehlanu___ pyramida. ...

f) kuzele rampouch, ...

g) koule tenisovy micek, ...

Na obrazku je kvadr s délkami hran. Vypoéitej obsahy stén. Modie vybarvi sténu s nejvétiim obsahem.
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